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Nem jutnak munkához az írástudatlanok

Nincs még egy esélyük
Mivel a legtöbb műve-

let számítógép-vezér-

lésű, varrodában sem 

kapnak munkát azok, 

akik nem tudnak ír-

ni-olvasni.

Ismét bebizonyosodott, hogy 
nagy szükség lenne a Má-
sodik esély programra: a 

Kovásza megyei munkaerő-
elhelyező ügynökség által az 
elmúlt héten Nagyborosnyón 
megszervezett miniállásbörzén 
félszáz olyan személy jelent-
kezett, hogy dolgozni szeret-
ne, aki nem tud írni-olvasni, így 
nem tudták őket alkalmazni a 
meghirdetett állásokra. A bör-

zén összesen 123 állástalan je-
lent meg, köztük ötven nő.

Kelemen Tibor, a munkaerő-
elhelyező ügynökség igazgató-
ja arról tájékoztatott, hogy az 
egyik sepsiszentgyörgyi kész-
ruhagyár varrónőket keresett, 
s amellett, hogy próbára tették 
a jelentkezők kézügyességét, 
egy írásbeli teszten is át kellett 
menniük. Így többen már eleve 
kiestek, bár rendelkeztek szak-
mai ismeretekkel, az ingázást 
is vállalták volna, ám nem tud-
nak írni-olvasni. Írástudatlano-
kat ugyanis nem alkalmaznak, 
mert a gyárban a legtöbb műve-
let számítógép-vezérlésű.

Az összesítés szerint a börzén 
megjelentek közül 38 állástalan 
semmilyen iskolai végzettséggel 
nem rendelkezett, 58-an az ele-
mi iskolát sem fejezték be, 23-an 
végezték el az általános iskolát, 

és ketten a szakiskolát. Egy mun-
kanélküli végzett középiskolát és 
egy technikumot. Végül tizenhá-
rom érdeklődőt hívtak be állás-
interjúra. Amint arról beszámol-
tunk, Kelemen Tibor már több íz-
ben is felhívta a figyelmet, hogy 
Háromszéken a tartósan mun-
kanélküliek többsége írástudat-
lan és szakképzetlen. Szerinte 
a törvényi szabályozás egyik hi-
ányossága, hogy tanfolyamokat 
is csak azoknak szervezhetnek, 
akik elvégezték legalább a nyolc 
osztályt, holott sok munkanélkü-
li még az elemit sem fejezte be. 
A Második esély program jelent-
hetne megoldást, ám az oktatási 
minisztérium ezt nem finanszí-
rozza, nem fizetik meg a tanító-
kat, akik a felnőtteket tanítanák 
betűvetésre.

 
BÍRÓ BLANKA

Nem elég a hozzáértés. A varrodai munkához is feltétel, hogy a jelentkező tudjon írni-olvasni

Megkönnyítik a „kiíratást”
A torlódások elkerülése érde-
kében tegnaptól külön program 
szerint fogadja a Kovászna me-
gyei járműbejegyzési iroda azo-
kat, akik részt akarnak venni a 
Roncsautó- vagy Roncsautó Plusz 
programban, és töröltetni akar-
ják a nyilvántartásból a nyolc-
évesnél idősebb autójukat, hogy 
ennek ellenértékeként megkap-
hassák az új személygépkocsi 
vásárlásakor kedvezményt jelen-
tő utalványokat. 

A Kovászna megyei prefektúra 
tájékoztatása szerint két ablak-
nál is fogadják a gépkocsipark 
felújítását célzó program iránt 
érdeklődőket, naponta 8.45 és 
10.45 között. Amint arról ko-
rábban beszámoltunk, aki a 
Roncsautóprogram előnyös fel-
tételeit kihasználva szeretne új 
gépkocsit vásárolni, harminc 
nap alatt ki kell váltania a bi-
zonylatokat, hogy a régi, leadás-
ra szánt autóját törölték a forga-
lomból, és engedélyezik annak 
a bezúzatását. A járműbejegy-

zési iroda munkaprogramjának 
az átalakítására pedig azért 
volt szükség, mert az online fog-
lalás esetében legkorábban júli-
us 10-re lehetne időpontot kér-
ni, ezzel pedig nem tudnák be-
tartani a 30 napos, szoros ha-
táridőt.

Mint ismeretes, ez már a 
második engedmény, amit a 
prefektúra alárendeltségébe tar-
tozó közszolgálat tesz a három-
széki ügyfeleknek, korábban a 
vállalkozóknak kedvezett: ne-
kik sem kell online időpontot fog-
lalniuk a haszongépjárműveik 
beíratásához, hanem közvetle-
nül az ügyfélfogadó szolgálatnál 
egyeztethetnek. Ezt a Kovászna 
Megyei Kereskedelmi és Iparka-
mara petícióban kérte, azzal ér-
velve, hogy a vállalkozók általá-
ban hitelből vásárolják ezeket a 
járműveket, és használniuk kell 
azokat, hogy a kölcsön részletét 
törleszteni tudják.

B. K. B.

Charterrel a tengerpartra
Május 25-étől kilenc törökor-
szági és görögországi célpont-
ra indulnak charterjáratok a ko-
lozsvári nemzetközi repülőtér-
ről – jelentette be a Kolozs me-
gyei önkormányzat sajtóosztá-
lya. Összesen kilenc légitársa-
ság működteti ezeket, és a hét 
minden napján fognak közle-
kedni.

A Kolozs megyei közgyűlés 
pénteki közleménye szerint 
nyolc görögországi üdülőhely-
re – Zákynthos, Rodosz, Kor-
fu, Heraklion, Theszaloníki, 
Szkiáthos, Hania, Szantorini –, 
illetve a törökországi Antalyába 
lehet hamarosan eljutni a kin-
cses városból. Ezeket a char-
terjáratokat a Blue Air, az Air 
Bucharest, a Corendon Airlines, 
az Aegean Airlines, az Ellinair, 

a Tarom, a Freebird Airlines, 
a Pegasus és az Atlasglobal lé-
gitársaságok működtetik. A ta-
valyhoz képest új célpontnak 
számít Theszaloníki, ahová az 
Ellinair indít gépeket június 16. 
és szeptember 28. között.

A legtöbb charterjárat külön-
ben Antalyába indul, ahová hat 
légitársaság is szállít utasokat. 
Mint ismeretes, a kolozsvári 
reptérről jelen pillanatban hu-
szonegy európai és közép-kele-
ti ország több mint negyven lé-
gikikötőjébe lehet közvetlenül 
eljutni. A hivatalos tájékoztatás 
szerint az idei év első negyedé-
ben az utasforgalom 60 száza-
lékkal bővült az előző év azonos 
időszakához képest.
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